
 

 

ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ  ΕΠΙΛΟΓΗΣ                                                                                                            

ΑΝΑΤΟΜΙΑ  κεφ.4  ΑΙΜΑ   

Βρίσκουμε τη σωστή απάντηση αφού μελετήσουμε το 4ο κεφ. του 

σχολικού βιβλίου. Οι απαντήσεις  δίνονται για επαλήθευση.                      

ΚΑΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ 

1. Στους αμυντικούς μηχανισμούς φυσικής ανοσίας ανήκει:                      

α) το αντιγόνο,     β) το αντίσωμα,,    γ) ο Όρος     δ) η φαγοκυττάρωση.     

2. Υπεύθυνα για την κυτταρική ανοσία είναι τα:                                                        

α) ερυθροκύτταρα,                                     β) Β-λεμφοκύτταρα,                                

γ) Τ- λεμφοκύτταρα,                                   δ) αντισώματα.                                                

3. Τα αντισώματα παράγονται από τα:                                                                      

α) Β-λεμφοκύτταρα (πλασματοκύτταρα),           β) Τ- λεμφοκύτταρα,        

γ) μικρόβια,                                                               δ)αιμοπετάλια.                      

4. Τα αντισώματα είναι:                                                                                                        

α) πολυσακχαρίτες,                                    β) πρωτεΐνες,                                   

γ) λιπίδια,                                                     δ) κανένα από τα παραπάνω. 

5. Τα αντισώματα αποτελούνται από:                                                                       

α) 2  πολυπεπτιδικές αλυσίδες,         β)3 πολυπεπτιδικές αλυσίδες          

γ) 4  πολυπεπτιδικές αλυσίδες            δ)5 πολυπεπτιδικές αλυσίδες.    

6.  Οι ουσίες που εισάγονται στον οργανισμό για να προκληθεί 

παθητική ανοσία ονομάζονται:                                                                                          

α) αντιβιοτικά,                                       β) εμβόλια ,                                                    

γ) άνοσοι οροί ,                                     δ)αντιγόνα.  

7.  Η ουσίες που εισάγονται στον οργανισμό για να προκληθεί 

ενεργητική ανοσία ονομάζονται:                                                                                        

α) άνοσοι οροί ,                                    β) αντισώματα ,                                              

γ) ορμόνες .                                           δ) εμβόλια ,    

 



 

 

8.  Όταν ένα άτομο ανήκει στην ομάδα αίματος Β τότε στα ερυθρά 

αιμοσφαίρια του έχει:                                                                                                       

α) αντιγόνο αντι-Β,                                 β) αντιγόνο Α,                                                       

γ) αντιγόνο Β,                                          δ) αντίσωμα αντι-Α. 

9.  Όταν ένα άτομο ανήκει στην ομάδα αίματος Α τότε στον ορό του 

αίματος του έχει:                                                                                                              

α) αντίσωμα αντι-Β,                               β) αντίσωμα αντι-Α,                                       

γ) αντίσωμα αντι-ΑΒ,                             δ)κανένα αντίσωμα. 

10. Φυσιολογικά ένα άτομο Rhesus αρνητικό στο αίμα του:                                         

α) έχει αντι- Rh συγγολητίνες,                                                                                         

β) έχει αντιγόνο Rhesus στα ερυθρά αιμοσφαίρια του,                                                  

γ) δεν  έχει αντι- Rh συγγολητίνες, ούτε έχει αντιγόνο Rhesus στα 

ερυθρά αιμοσφαίρια του                                                                                                   

δ) κανένα από τα παραπάνω.                                      …………….  

                                                                      Παπαδημητρίου   Χρήστος                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

1δ - 2γ - 3α - 4β - 5γ -6γ - 7δ - 8γ -9α -10γ. 
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